11Iro

HAMmsa: Cepexa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.07.2009 12:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.07.2009 18:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177628/answer/177629




[Tpexk[e yeM MOJHUMATh YPOBEHb TECTOCTEPOHA, CIIEyeT 3HATh €ero YpoBeHb y Bac (crmenatite
aHaJIM3 KPOBU Ha OOIIMY U CBOOOTHEIN TECTOCTEPOH). Ecu moka3aTtenu OynyT CHUXKEHEI, TO Bam
HeoOXoguMa KOHCYJIbTAIlus 9HIOKPUHOJIOTA MIM aHOPOJIOTa [IJ1s Ha3HAYEHUS JIeUeHHUS.



